



端午情浓

昨天,湖南省的“龙舟之乡”永州市道县和屈原故里湖北省宜昌市秭归县在端午节前夕,以龙舟赛、包粽子洗艾叶澡等传统特色活动迎接即将到来的端午节。

新华社发

昨天,参加道县龙舟赛的龙船在水面上角逐。



6月15日,道县寿雁镇十里桥村村民将龙船抬到河边,准备参加一年一度的道县龙舟赛。



昨天,秭归县居民参加包粽子大赛。



昨天,在秭归县城古民居内,孩子们在洗艾叶澡。



追 / 逐 / 梦 / 想 争 / 做 / 精 / 英

今天我是小记者
明天追逐大梦想

招募令

中国少年新闻学院平顶山分院 全城招募小记者

中国人民大学·中国少年报社少年新闻学院成立于2000年4月15日,是经共青团中央和中国人民大学批准成立的素质教育平台,国家教育部备案。

目前,中国少年新闻学院已在全国各地设立分院,如深圳分院、沈阳分院、杭州分院,等等。

今年4月18日,中国少年新闻学院平顶山分院隆重成立。加入分院小记者团,不仅可以跟随专业记者去实地探访,而且还可以在实践活动体验不同职业,增加人生经验。同时,分院将开设许多课程,如:

小记者财商课——制作特色商品,掌握销售技巧,让你挣到第一桶金;

趣味国学课——穿古装、行古礼、弹古琴,让你置身古代学堂;

小小摄影师——学会采光,找准角度,用镜头留住最美瞬间;

法庭模拟课——威严的法官、善辩的律师、公正的陪审员,你愿意扮哪个?

.....

以上课程与实践会让小记者得到更好的锻炼。



中国人民大学 少年新闻学院
中国少年报社

咨询电话 8022222 4973585